

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 03/02/2022

Θέμα Προσφοράς:

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΕΝΟΣ (1) ΜΙΚΡΟΥ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΕΚΤΟΣ ΔΡΟΜΟΥ (4Χ4) ΜΕ ΕΝΑΜΙΣΗ ΚΑΜΠΙΝΑ ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΔΑΣΩΝ

Σχετικά με τον πιο πάνω διαγωνισμό υποβλήθηκε μία (1) προσφορά ως ακολούθως:

Αριθμός Προσφοράς	Οικονομικός Φορέας
Προσφορά Αρ. 1	SL METAL CREATIONS LTD

Κατά την πρώτη συνεδρία στις 03/02/2022, η Επιτροπή Αξιολόγησης εξέτασε την υποβληθείσα προσφορά σε σχέση με την ορθότητα και την πληρότητα των δικαιολογητικών που έχουν υποβληθεί σύμφωνα με τις απαιτήσεις των Άρθρων 6 και 8 του Μέρους Α των Εγγράφων του Διαγωνισμού. Η Επιτροπή Αξιολόγησης προέβηκε σε έλεγχο της ύπαρξης των χαρακτηριστικών και των ικανοτήτων που πρέπει να διαθέτει ο οικονομικός φορέας για να μπορεί να συμμετάσχει στο διενεργούμενο διαγωνισμό, και που απαιτούνται σύμφωνα με τα έγγραφα του διαγωνισμού.

Τρόπος Σύνταξης και Υποβολής Προσφοράς

Από τον έλεγχο της προσφοράς που υποβλήθηκε και που αφορά τον Τρόπο Σύνταξης και Υποβολής της η Επιτροπή Αξιολόγησης διαπίστωσε ότι ο οικονομικός φορέας που πήρε μέρος στο διαγωνισμό ικανοποιεί τις απαιτήσεις του άρθρου 6του Μέρους Α των εγγράφων του διαγωνισμού και προχωρεί στο επόμενο στάδιο της διαδικασίας αξιολόγησης. Τα αποτελέσματα της αξιολόγησης παρουσιάζονται στον Πίνακα Α που ακολουθεί.

Πίνακας Α

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ	SL METAL CREATIONS LTD
Χώρα Εγκατάστασης Προσφέροντα σύμφωνα με εδάφιο 1 της παραγράφου 6.1, του Μέρους Α της Προσφοράς .	ΚΥΠΡΟΣ
Υποβλήθηκαν ηλεκτρονικά μέσω του χώρου του συγκεκριμένου διαγωνισμού στο Σύστημα (www.eprocurement.gov.cy) σύμφωνα με εδάφιο 2 της παραγράφου 8.1, του Μέρους Α της Προσφοράς	Σωστός Τρόπος Υποβολής
Οι Προσφορές συντάσσονται σύμφωνα με τα Έγγραφα Διαγωνισμού και υποβάλλονται ηλεκτρονικά εντός του Συστήματος, υποχρεωτικά στη γλώσσα που προσδιορίζεται στην παράγραφο 2.16. Εγχειρίδια που τυχόν συνοδεύουν την Τεχνική Προσφορά, μπορούν να υποβάλλονται στην αγγλική γλώσσα σύμφωνα με εδάφιο 1 της παραγράφου 8.2, του Μέρους Α της Προσφοράς	Σωστός Τρόπος Σύνταξης
Σε περίπτωση που στο περιεχόμενο της Προσφοράς χρησιμοποιούνται συντομογραφίες (abbreviations), για τη δήλωση τεχνικών ή άλλων εννοιών, ο Προσφέρων να αναφέρει σε συνοδευτικό πίνακα την επεξήγησή τους, σύμφωνα με εδάφιο 3 της παραγράφου 8.2, του Μέρους Α της Προσφοράς	Δεν Εφαρμόζεται
Όλα τα Έντυπα / Δηλώσεις που απαιτούν υπογραφή πρέπει να είναι υπογεγραμμένα από εξουσιοδοτημένο πρόσωπο, σύμφωνα με εδάφιο 3 της παραγράφου 8.2, του Μέρους Α της Προσφοράς	Ναι
Αποδεικτικά Στοιχεία Σύστασης Νομικού Προσώπου σύμφωνα με το εδάφιο 2α της παραγράφου 8.3.1 Δικαιολογητικά Συμμετοχής, του Μέρους Α της Προσφοράς.	Υποβλήθηκε Πιστοποιητικό σύστασης της εταιρείας

Στη συνέχεια έγινε έλεγχος σχετικά με την υποβολή των Εντύπων και Δικαιολογητικών Συμμετοχής, όπως φαίνεται στους Πίνακες Β.1 και Β.2 (Απαιτήσεις Υποβολής Εντύπων Διαγωνισμού και Απαιτήσεις Υποβολής Δικαιολογητικών Διαγωνισμού αντίστοιχα).

Από τον έλεγχο της προσφοράς που υποβλήθηκε, η Επιτροπή Αξιολόγησης διαπίστωσε τα πιο κάτω:

1) Στο Έντυπο 5 (Τεκμηρίωση Τεχνικών και Επαγγελματικών Ικανοτήτων Προσφέροντος) που έχει υποβληθεί από τον οικονομικό φορέα, γίνεται αναφορά σε 4 προϊόντα τα οποία περιγράφονται ως αυτόνομο σύστημα πυρόσβεσης και όχι ως πυροσβεστικά οχήματα σύμφωνα με το εδάφιο 1 της παραγράφου 6.4 του μέρους Α του διαγωνισμού (Να έχει ολοκληρώσει επιτυχώς κατά τα τελευταία πέντε (5) έτη, τουλάχιστον μία (1) σύμβαση αξίας τουλάχιστον €30.000, με αντικείμενο την προμήθεια πυροσβεστικών οχημάτων της ίδιας κατηγορίας με το πυροσβεστικό όχημα του παρόντος διαγωνισμού.....).

2) Στο Έντυπο 6 (Υπόδειγμα Βιογραφικού Σημειώματος) των Βιογραφικών Σημειωμάτων που έχουν υποβληθεί από τον οικονομικό φορέα:

(α) ορίζεται ο κ. Ανδρέας Γεωργίου ως ο Βασικός Εμπειρογνώμονας 1: Υπεύθυνος Ανάδοχου, ως πολιτικός μηχανικός που θα στελεχώνει την ομάδα έργου, χωρίς όμως να επιβεβαιώνεται:

i) η εγγραφή του ως μηχανολόγου μηχανικού στο μητρώο εγγραφής του Ε.Τ.Ε.Κ. ή άλλου αντίστοιχου οργανισμού της χώρας προέλευσης του.

(β) ορίζεται ο κ. Σταύρος Λεάνδρου ως Βασικός Εμπειρογνώμονας 2: συγκολλητής - εφαρμοστής που θα στελεχώνει την ομάδα έργου, χωρίς όμως να επιβεβαιώνεται:

i) η κατάρτιση του στην εφαρμογή σωληνώσεων ψηλής πίεσης του Κέντρου Παραγωγικότητας Κύπρου ή άλλου εγκεκριμένου φορέα επαγγελματικής εκπαίδευσης της Κύπρου ή της χώρας προέλευσης του και:

ii) η πείρα του τουλάχιστον πέντε (5) χρόνων ως συγκολλητής - εφαρμοστής

(γ) ορίζεται ο κ. Νίκος Παύλου ως Βασικός Εμπειρογνώμονας 3: ηλεκτρολόγος οχημάτων που θα στελεχώνει την ομάδα έργου χωρίς όμως να επιβεβαιώνεται:




i) η εγγραφή του ως ηλεκτρολόγος οχημάτων στο μητρώο εγγραφής του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών ή άλλου αντίστοιχου οργανισμού της χώρας προέλευσης του καθώς και

ii) η πείρα του τουλάχιστον πέντε (5) χρόνων μετά την εγγραφή του στο μητρώο του Τμήματος ΗΜΥ ή άλλου αντίστοιχου μητρώου της χώρας προέλευσης του.

3) Σύμφωνα με το εδάφιο (5) της παραγράφου 6.4 του Μέρους Α των εγγράφων διαγωνισμού (Ο προσφέρων θα πρέπει να διαθέτει πιστοποιητικό της σειράς κυπριακών προτύπων CYS EN ISO 9001:2015, από αναγνωρισμένο Ινστιτούτο ή Οργανισμό ή άλλο ισοδύναμο Πιστοποιητικό από Οργανισμούς με έδρα κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή άλλους οργανισμούς που εδρεύουν στις χώρες που αναφέρονται στην παράγραφο 6.1(1) του Μέρους Α των εγγράφων του διαγωνισμού. Στα πεδία εφαρμογής του πιστοποιητικού να αναφέρεται ο σχεδιασμός και κατασκευή πυροσβεστικών οχημάτων) το πιστοποιητικό που έχει υποβληθεί από τον οικονομικό φορέα στα πεδία εφαρμογής αναφέρεται, Σχεδιασμός, κατασκευή, μετατροπή.....-Πυροσβεστικών συστημάτων.

Για τις πιο πάνω διαπιστώσεις, η Επιτροπή Αξιολόγησης αποφάσισε να αποστείλει επιστολή και να ζητήσει διευκρινήσεις/συμπληρωματικά διευκρινιστικά στοιχεία.

ΜΕΛΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Όνοματεπώνυμο	Υπογραφή
Συντονιστής: Μιχάλης Εφραίμ, Δασικός Λειτουργός	
Μέλος: Μιχάλης Αργυρού, Τεχνικός Μηχανικός 1 ^{ης} Τάξης	
Μέλος: Ευάγγελος Ανδρέου, Δασικός Λειτουργός	

03 Φεβρουαρίου 2022

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 08/02/2022

Θέμα Προσφοράς:

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΕΝΟΣ (1) ΜΙΚΡΟΥ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΕΚΤΟΣ ΔΡΟΜΟΥ (4Χ4) ΜΕ ΕΝΑΜΙΣΗ ΚΑΜΠΙΝΑ ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΔΑΣΩΝ

Η Επιτροπή Αξιολόγησης, στη δεύτερη της συνεδρία την 08 Φεβρουαρίου 2022 αφού παρέλαβε την εμπρόθεσμη απαντητική επιστολή σχετικά με τις διευκρινήσεις που δόθηκαν από τον Οικονομικό Φορέα **SL METAL CREATIONS LTD** διαπίστωσε ότι ο οικονομικός φορέας που πήρε μέρος στο διαγωνισμό δεν ικανοποιεί τις απαιτήσεις του άρθρου 8.3.1 του Μέρους Α των εγγράφων του διαγωνισμού.

Από τον έλεγχο των απαιτήσεων των προδιαγραφών της προσφοράς του οικονομικού φορέα **SPYROS HOUTRIS & SONS LTD**, όπως ζητούνται στο Έντυπο 8 (ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΜΕ ΤΙΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ), διαπιστώθηκε ότι το προσφερόμενο πυροσβεστικό όχημα και ο προσφερόμενος εξοπλισμός πληρούν τις απαιτήσεις των προδιαγραφών, και προχωρά στο επόμενο στάδιο της διαδικασίας αξιολόγησης.

1. Συμπεράσματα και Απόφαση Επιτροπής Αξιολόγησης Προσφορών




Όσον αφορά την προσφορά που υποβλήθηκε από την εταιρεία **SL METAL CREATIONS LTD**, η Επιτροπή Αξιολόγησης αποφάσισε **να τερματίσει τη διαδικασία αξιολόγησης αφού η μη υποβολή των αποδεικτικών στοιχείων φαίνεται να παραβιάζει την αρχή της ίσης μεταχείρισης και διαφάνειας** (Παράγραφος 9.5, Εδάφιο 2, του Μέρους Α των εγγράφων του διαγωνισμού). Ειδικότερα διευκρινίζεται ότι:

Το Έντυπο 5 που υποβλήθηκε **δεν αφορά πυροσβεστικά οχήματα της ίδιας κατηγορίας με το πυροσβεστικό όχημα του παρόντος διαγωνισμού** αλλά «Αγορά, προμήθεια και συντήρηση από τον προμηθευτή μονοκάμπινου οχήματος με Αυτόνομο Σύστημα Πυρόσβεσης»

Η βεβαίωση εγγραφής στο μητρώο εγγραφής του Ε.Τ.Ε.Κ. του κ. Ανδρέα Γεωργίου αφορά **Πολιτικό Μηχανικό και όχι Μηχανολόγο Μηχανικό**.

Στο πιστοποιητικό της σειράς κυπριακών προτύπων CYS EN ISO 9001:2015 που διαθέτει ο οικονομικός φορέας **δεν αναφέρεται ο σχεδιασμός και κατασκευή πυροσβεστικών οχημάτων** όπως απαιτείται στο εδάφιο (5) της παραγράφου 6.4 του Μέρους Α των εγγράφων διαγωνισμού.

ΜΕΛΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Ονοματεπώνυμο	Υπογραφή
Συντονιστής: Μιχάλης Εφραίμ, Δασικός Λειτουργός	
Μέλος: Μιχάλης Αργυρού, Τεχνικός Μηχανικός 1 ^{ης} Τάξης	
Μέλος: Ευάγγελος Ανδρέου, Δασικός Λειτουργός	

08 Φεβρουαρίου 2022